
Επιπλέον, κατά τη διάρκεια του διετούς έργου, η όλη κοινοπραξία πέτυχε τα
ακόλουθα αποτελέσματα:

Περισσότεροι από 1.000 μαθητές και 120 εκπαιδευτικοί συμμετείχαν
αποτελεσματικά στις δραστηριότητες εφαρμογής του έργου BoysLingo.

Πραγματοποιήθηκαν 5 τοπικές εκδηλώσεις του έργου BoysLingo σε όλες
τις χώρες εταίρους, τις οποίες παρακολούθησε ο αναμενόμενος αριθμός
ενδιαφερομένων στον τομέα της εκμάθησης γλωσσών και της
εκπαίδευσης.

Περισσότεροι από 10.000 ενδιαφερόμενοι φορείς προσεγγίστηκαν
επιτυχώς για να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με την εκμάθηση γλωσσών
και τις προκλήσεις για το φύλο.

 και εξερευνήστε τους πόρους που έχουμε σχεδιάσει
για καινοτόμους εκπαιδευτικούς όπως εσείς!

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας

boyslingo.eu

Αν θέλετε να γίνετε μέρος αυτής της αλλαγής στην
προσέγγιση της εκμάθησης γλωσσών,

Αποτελέσματα

Το Εγχειρίδιο BoysLingo & τη Συλλογή Βέλτιστων Πρακτικών αναπτύχθηκαν και
αξιολογήθηκαν από εκπαιδευτικούς σε όλες τις χώρες εταίρους,

Η παιχνιδοποιημένη εφαρμογή κινητής μάθησης, με 40 μαθησιακά σενάρια,
αναπτύχθηκε και δοκιμάστηκε ευρέως σε διάφορα σχολεία πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην Πολωνία, την Ελλάδα, την Κύπρο, την Ιρλανδία και
την Ιταλία,

Σχεδιάστηκε, διαμοιράστηκε στην επίσημη πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και
δοκιμάστηκε πιλοτικά από μεγάλο αριθμό εκπαιδευτικών ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα
για εκπαιδευτικούς σχετικά με τον τρόπο ενσωμάτωσης της κινητής μάθησης και την
προώθηση της εκμάθησης γλωσσών μεταξύ των μαθητών (ιδίως των αγοριών).

Ο κύριος σκοπός του έργου BoysLingo ήταν να φέρει τα αγόρια πιο κοντά στο μάθημα
της γλώσσας και να βελτιώσει τις δεξιότητές τους παρέχοντας ουσιαστικές γλωσσικές
δραστηριότητες με τη χρήση τεχνολογιών κινητής τηλεφωνίας, ιδίως
παιχνιδοποιημένων εργαλείων μάθησης με τη χρήση κινητού (m-learning).
Προκειμένου να επιτευχθεί αυτός ο στόχος και να υποστηριχθούν οι εκπαιδευτικοί της
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην εμπλοκή των αγοριών, αλλά και
των κοριτσιών, σε δραστηριότητες εκμάθησης γλωσσών, το έργο παρήγαγε με επιτυχία
τα ακόλουθα αποτελέσματα:

Ξεπέρασε τις προσδοκίες όσον αφορά την προσέγγιση και τη
συμμετοχή των συγκεκριμένων ομάδων-στόχων και σίγουρα η
συμβολή του σε μια εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς στον
τομέα της εκμάθησης γλωσσών θα συνεχίσει να εμπνέει τις
μελλοντικές γενιές εκπαιδευτικών και, το σημαντικότερο, θα
βοηθήσει τους μαθητές να ανακαλύψουν την αγάπη τους για
την εκμάθηση γλωσσών και θα τους υποστηρίξει στην
ανάπτυξή τους. 
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